

ЛУЧШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

В коллективе цеха КИПиА завода «Сланцы» подведены итоги социалистического соревнования. В октябре отлично справились с поставленными задачами и вышли на первые места по всем показателям бригада пиromетрии, которую возглавляет Александр Степанович Минаков, и бригада монтажников, руководит которой Иван Григорьевич Левченко. Эти коллективы подали в прошлом месяце по два рацпредложения, которые внедрены в производство. Постоянно члены этих бригад дружно выходят на дежурства добровольной народной дружины и участвуют в выпуске стенгазеты.

В. ДИМИНА.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 224 (7996)

Четверг, 22 ноября 1979 года

Цена 2 коп.

Вести из района

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ОБСУДИЛИ ИТОГИ

В исполкоме городского Совета народных депутатов состоялось очередное заседание, на котором обсуждены итоги выполнения планов по заготовке кормов и уборке урожая в совхозах района. С отчетом по обсуждаемому вопросу выступил генеральный директор специализированного производственного объединения «Родина» Д. В. Борисов. С замечаниями от комиссии, готовившей этот вопрос, на заседании исполкома выступила заведующая отделом сельского хозяйства ГК КПСС, заместитель председателя постоянно-

ной комиссии по сельскому хозяйству горисполкома А. А. Роматеева. С информацией выступил инструктор управления сельского хозяйства горисполкома В. А. Сороковая, заведующая госинспекцией по семенам Т. Н. Бойцова. При обсуждении вопроса присутствовал и выступил первый секретарь ГК КПСС Л. И. Бурич.

Исполком принял решение, направленное на исправление отмеченных на заседании недостатков и успешную подготовку совхозов к весеннему севу.

ОБЩЕЕ ДЕЛО

Много хлопот у ветврачей и техников-осеменаторов совхозных ферм. Одни заботятся о здоровье животных, другие — о хорошем воспроизводстве стада. А вместе они делают одно общее дело, способствуя успеху ферм, увеличению надоев.

Не первый год работают вместе ветврач О. Н. Евсеева и техник-осеменатор В. Г. Ефимова с фермы Втроя совхоза «Сланцевский».

О. Н. Евсеева добивается правильными профилактическими и лечебными мероприятиями практически стопроцентной сохранности поголовья. Обе — добросовестные, опытные труженицы, и дело у них спорится. Они обеспечивают высокий выход телят. В этом году ожидают 96 телят от 100 коров. На 1 ноября уже получено 69 телят, «плюс» к прошлому году составил 3 теленка.

СПРОСИ С СЕБЯ

Совхоз «Старопольский» — единственное хозяйство в районе, где в ноябре был допущен спад надоев. По-прежнему большое отставание в производстве молока наблюдается на комплексе Замощье, допустили в этом месяце резкий спад надоев также коллективы ферм Замощье и Шакицы, которые весь пастбищный период шли в числе передовых. Вероятно, отразились трудности начала зимовки. Но все же в первую очередь каждая доярка, скотник, бригадир должны усилить требовательность к своей работе. Здесь истоки всех удач и просчетов.

Ведь есть в совхозе фермы, которые находятся, пожалуй, в более сложных условиях, чем выше-названные. Но средний надой на

корову здесь на десятки килограммов больше. Так, на ферме Загорье (бригадир М. П. Морозова) за двадцать дней ноября от каждой коровы получено в среднем по 102 килограмма молока, что на 14 килограммов больше прошлогоднего показателя.

Первые успехи сопутствуют и молодому бригадиру фермы Кологриво Любе Ивановой. Здесь средний надой на корову составил 93 килограмма, также получена прибавка к уровню 1978 года. В этих цифрах — повседневный труд каждого работающего на ферме. И прежде чем искать объективные причины отставания, каждый должен спросить с себя: все ли он сделал, чтобы добиться успеха?

НЕСМОТЯ НА МОЛОДОСТЬ

Уважением и авторитетом пользуется не только в своем совхозе «Осьминский», но и в районе молодой механизатор депутат городского Совета народных депутатов Александр Серков. И это вполне

заслуженно. Он задает тон в работе не только молодым трактористам, но и механизаторам со стажем. Годовое обязательство — выработать на трактор 1.150 эталонных гектаров — он выполнил.

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за 20 дней ноября 1979 года (в килограммах)

Наименование хозяйства	Средний надой от коровы за 20 дней ноября	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы в начале года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Сланцевский»	146	+30	2464	-57
«Родина»	135	+3	2635	-78
«Осьминский»	120	+2	2108	-204
«Старопольский»	96	-6	2048	-245
По объединению:	122	+6	2315	-158

ТРУДОВАЯ СЛАВА



В совершенстве овладел своей профессией инженер-геодезист ПМК-102 Савельев Борис Алексеевич. С первых дней он работает на строительстве животноводческого комплекса в совхозе «Аврора». В течение двух лет его фотография на Доске почета лучших рационализаторов строительного треста. За последний год он подал три рацпредложения с общим экономическим эффектом 35.000 рублей.

Фото Ю. Терентьева.

ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ ОБЛАСТИ

В 1960 году сел за руль автомобиля В. А. Иванов. Исключительное трудолюбие, бережное отношение к технике, любовь к своей профессии, высокая культура обслуживания пассажиров, работа без жалоб и дорожно-транспортных происшествий вскоре выдвинули его в число лучших работников автопредприятия. В 1977 году ему присвоено звание «Лучший водитель АТП».

Много внимания Владимир Александрович как водитель-наставник уделяет стажировке молодых шоферов, учит их работе с микрофоном. Сам он постоянно информирует пассажиров о движении по маршруту, умело напоминает о своевременной оплате проезда и провоза багажа, сообщает о наличии у водителя абонементных талонов и проездных карточек. Закрепленный за ним автобус содержится в хорошем техническом состоянии, всегда готов к работе. Изжиды поломки, сходы и возвраты автобуса с линии.

Добросовестное, подлинное творческое отношение к труду,

постоянное стремление добиваться наивысших производственных показателей, неустанный совершенствований профессиональных знаний и навыков — вот характерные черты В. А. Иванова. Находит время Владимир Александрович и для общественной работы на предприятии. Семь лет он входит в состав местного комитета СПАТП. Свои обязательства за 1979 год выполняет успешно, работает сегодня в счет декабря. По итогам работы за 9 месяцев совместным постановлением Ленинградского управления пассажирского автотранспорта и Ленинградского областного комитета профсоюза рабочих автомобильного транспорта и шоссейных дорог Иванову Владимиру Александровичу присвоено почетное звание «Лучший водитель Ленинградской области».

Н. САФРОНОВА, старший экономист по труду и зарплате пассажирского автопредприятия, обществ. корр.

ПРОЧНАЯ ОСНОВА

Горячее одобрение и распространение получила инициатива ленинградцев ознаменовать 110-летие со дня рождения В. И. Ленина новыми успехами в труде. Почин обретает широкий размах. И теперь уже многие коллективы в нашем городе наметили себе новые рубежи. Трудящиеся цеха камерных печей завода «Сланцы» тоже приняли 19 октября повышенные социалистические обязательства, где намечено выработать в 4-м квартале продукции сверх плана на 100 тысяч рублей; снизить себестоимость продукции на 10 тысяч рублей; выполнить план четырех лет десятой пятилетки по выпуску валовой продукции 24 ноября 1979 года.

За 10 месяцев текущего года коллектив выработал сверхплановой продукции на 436 тысяч рублей. Это почти в два раза больше, чем было намечено в обязательствах.

А год начался для коллектива напряженно. Первые месяцы плохо было с поставкой сырья. Да и подготовка к суровым условиям зимы была недостаточной. Но химики смогли преодолеть отставание и значительно его перекрыть.

— Установка по прокаливанию кокса перестала нас удовлетворять, — говорит заместитель начальника цеха камерных печей М. А. Зайцев. — Мы решили внедрить новое оборудование.

Начались поиски. В результате намеченных мероприятий был выявлен ряд причин, которые мешали работать ритмично. Например, в цехе провели модернизацию загрузочных вагонов, что позволило загружать кокс улучшенным способом. Капитально отремонтировано сушильное отделение, где производится подсушка кокса. В связи с этим улучшилось качество продукции. Закончен монтаж и освоение дистанционного управления транспортерами сланцеподачи. Это намного облегчило условия труда, способствовало повышению культуры производства.

За 10 месяцев среди смен лучшей признана смена № 1, руководит которой В. Л. Березовский, и смена № 2, где начальником Т. А. Гаврилова. А среди бригад лучшими признаны бригада № 1 во главе со старшим оператором М. Г. Васильевым и бригада № 2 старшего оператора Е. И. Балабина. Сейчас эти коллективы снова идут вперед.

Повышенные обязательства в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина имеют надежную основу. За 10 месяцев труженики цеха смогли снизить себестоимость продукции на 51.600 рублей. Это достигнуто вследствие экономного расходования сланца и нефтяного кокса. Сырье сэкономили за счет лучшего ведения технологического процесса. В результате на тех же мощностях выпускалось продукции больше, чем запланировано.

Среди технологических цехов завода за третий квартал коллективу цеха камерных печей было присуждено первое место в соревновании по рационализации. Большая заслуга в этом А. Н. Карлышевой, которая ведет всю рационализаторскую работу, оформляет на нее документацию. Самое большое количество рацпредложений подала ремонтная бригада № 4, которой руководит В. Г. Игнатьев. А при подведении итогов соревнования в цехе учитывают не только количество поданных предложений, но и внедренных в производство, что способствует большей заинтересованности рабочих.

В первой половине ноября химики перевыполнили план по прокаливанию кокса на 6,2 процента и выпуску газа — на 2 процента. Шаг за шагом уверенно идет коллектив к намеченной цели. Повышенные социалистические обязательства в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина химики рассматривают как главный рубеж на пути к завершению планов десятой пятилетки.

В. ПЕРМИНОВА,

РУКОВОДСТВУЯСЬ Постановлением «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», партийное бюро, администрация, профсоюзный комитет шахты имени С. М. Кирова уделяют постоянное внимание повышению роли, ответственности руководителей, инженерно-технических работников за выполнение производственных заданий, воспитание членов коллектива.

В решении задач, стоящих перед коллективом шахты, участвуют 65 инженерно-технических работников, больше половины из которых коммунисты. Большинство руководителей — опытные, грамотные специалисты, уважаемые в коллективе, они активно участвуют в общественной жизни. Это старший механик Ю. М. Сигачев, начальник участка В. И. Старший, механик участка А. С. Бутяев, горный мастер Б. Н. Казанов, заместитель главного инженера В. Е. Морозов и многие

КОММУНИСТ И ЕГО ДЕЛО

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ

другие. Они принципиальные товарищи, проявляют высокую ответственность за положение дел в трудовых коллективах.

В течение 11 лет руководит участком шахтного транспорта коммунист Ю. Л. Малахов. Опираясь на партийный и профсоюзный актив, на участке он создал такой моральный климат, который способствует в течение многих лет слаженной и плодотворной работе. Юрий Леонидович требует от горных мастеров постоянного внимания к воспитательной работе на вверенных им участках. Он умеет зажечь людей интересными идеями. Не случайно коллектив этого участка один из лучших на шахте.

Большим авторитетом в коллек-

тиве шахты пользуются заместитель начальника участка № 1 П. И. Адуевский, мастер поверхностно-технологического комплекса И. И. Ермаков, заместитель главного инженера К. И. Ширенко.

На положительных примерах партийная организация шахты воспитывает молодых специалистов. Хорошими организаторами производства показывают себя В. С. Троценков, В. В. Винокуров, В. С. Федоров. И сегодня они рекомендованы на должности заместителей начальников участков.

К сожалению, некоторые руководители не всегда задумываются над воспитательным воздействием своих поступков. Неиспол-

нительность в выполнении приказов, распоряжений и постановлений общественных организаций, нарушения производственной дисциплины, плохое поведение в быту безусловно отражаются на их авторитете. Не случайно партбюро предъявило претензии к коммунистам-руководителям Г. В. Долгову, Б. Д. Сидорову, Я. Ш. Левину. До сих пор не нашел себя как специалист, как воспитатель горный мастер Ю. В. Васильев.

Обо всем этом и задачах партийной организации по повышению роли и ответственности в выполнении производственных задач и общественных поручений состоялся разговор на очередном партийном собрании. Партийное собрание обязало всех инженерно-технических работников улучшить воспитательную работу в коллективах.

Н. ИЛЬИН,
секретарь партийного бюро шахты имени С. М. Кирова.

Профсоюзная жизнь

Усилиями коллектива

Цех наш небольшой и по своему назначению относится к вспомогательным цехам завода. Однако задачи, которые он решает, играют не последнюю роль в общем развитии производства. Работают в цехе грамотные люди. Почти у каждого средне-техническое или высшее образование. Есть своя лаборатория автоматизации с конструкторской группой. Ее инженеры и техники наряду с основной производственной деятельностью выполняют большую общественную работу. Большую воспитательную работу ведут партийная и комсомольская, профсоюзная организации цеха.

Мне, как заместителю председателя цехкома профсоюза и председателю производственно-массовой комиссии, хочется сказать о соревновании особо. Наша комиссия подводит итоги соревнования между бригадами ежемесячно.

Наш коллектив соперничает также с цехом контрольно-измерительных приборов и автоматики родственного предприятия в г. Кохтла-Ярве. По итогам этого соревнования мы дважды в этом году — в первом и втором кварталах — выходили победителями. В результате 11 наших лучших производственников поощрены денежной премией. Наши комсомольцы также не уступают в первенстве эстонским друзьям.

Хорошо потрудились и наши монтажные бригады, которые возглавляют Б. М. Лебедев, А. Я. Нидошапа и я. Они были заняты на пуско-наладочных работах в новом цехе нефтеполимерных смол. Поскольку цех сложен по технологии, сейчас в нем ведутся занятия по изучению новых приборов, чтобы к моменту пуска его не возникало у нас каких-либо неполадок.

В цехе 55 членов ВОИР, из них 26 человек являются рационализаторами. Наиболее ценные предложения у В. Ф. Чмелева, А. П. Кузнецова по регулированию раздела фаз, в результате чего повысилось качество и увеличился выход суммарных фенолов, а также исключились случаи испарения воды на ректификацию. Предложение А. П. Кузнецова и В. М. Толмачева направлено для изменения монтажа приборов в новом цехе нефтеполимерных смол, что улучшит надежность их работы и условия обслуживания. По рационализации цех с начала года занимает первые места, в этом году наши новаторы подали 38 предложений с экономическим эффектом 7.656 рублей.

В соревновании существенное место отводится общественной активности рабочих. Наш коллектив дружно участвует в охране порядка в городе. Б. А. Сизов, В. К. Никитин, В. Н. Хмельников, В. Б. Гордиенко, А. Л. Жоров, Т. А. Богданов — активные дружинники.

Благодаря усилиям каждого мы стали победителями в соревновании за сентябрь.

И. ЛЕВЧЕНКО,
бригадир слесарей КИПиА завода «Сланцы».

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

На днях коллективы ремонтно-механического завода производственного объединения «Ленинградсланец» и родственного предприятия в Эстонии подвели итоги социалистического соревнования за третий квартал. По основным показателям они набрали одинаковое количество баллов. Но эстонский коллектив получил «плюс» за внедрение НОТ. Поэтому первое место в соревновании заняли эстонцы.

Н. КИСЛОВ,
председатель завкома профсоюза ремонтно-механического завода.



ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕННЫ

ЗАПОРОЖЬЕ. Полностью обеспечит коксом домны «Запорожстали» местный коксохимический завод после реконструкции. Сейчас здесь на новой коксовой батарее № 1 начался важный этап пусконаладочных работ — агрегат поставлен на сушку. Его мощность составит миллион тонн доменного сырья в год. Обязательство строителей — сдать объект 28 декабря — успешно выполняется.

СТРОИТЕЛЯМ БАМ — ДОСРОЧНО

МАХАЧКАЛА. Заказ строителей БАМ досрочно выполнил завод «Дагэлектромаш». На ударную стройку отправлено 85 электросварочных агрегатов новой модели. Они предназначены для электродуговой сварки и резки металла толщиной до 20 миллиметров. Машины надежны и удобны в эксплуатации.

НОВЫЕ ПРЯДИЛЬНЫЕ МАШИНЫ

ПЕНЗА. Серийный выпуск новых безверетенных пневмомеханических прядельных машин начал на Пензенском машиностроительном заводе. Они снабжены специальными устройствами, которые значительно сокращают трудовые затраты при выработке пряжи и на последующих операциях. Новые машины позволяют также улучшить качество нити.

ПО ПРОГРАММЕ БЕРЕЖЛИВОСТИ

РИГА. Сто тысяч киловатт-часов электроэнергии и более ста гигакалорий тепла экономят теперь при изготовлении каждого миллиона изделий на чулочной фабрике «Аврора». Расход энергоресурсов и топлива сокращается после внедрения новой технологии формования продукции. Выполнен важный пункт комплексной программы бережливости, разработанной коллективом предприятия на десятилетку. Эта программа включает установку менее энергоемкого оборудования, осуществление режима экономии каждым цехом, каждой бригадой.

(ТАСС)



Галина Николаевна Сычева — моторист топливopодачи теплоэлектрoцентpалл завода «Сланцы». В этом году ее имя названо среди победителей предоктябрьского социалистического соревнования станции, и ее фотография сейчас на Доске почета. На станции она работает ровно десять лет. Нынче без отрыва от производства окончила курсы старших мотористов. Участок, который она обслуживает вместе со своими подругами по работе, большой и ответственный. Большой по протязности и ответственный, так как необходимо обеспечивать бесперебойную и своевременную подачу топлива. Со своими производственными задачами мотористы успешно справляются.

Фото Ю. Терентьева.

БЕЗОПАСНО — ЗНАЧИТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО

РАБОТАТЬ БЕЗ ТРАВМ И АВАРИЙ

Охрана труда и техника безопасности неразрывно связаны с производственной деятельностью предприятия, вследствие чего вопросы безопасности — это не только сохранение жизни и здоровья людей, но и вопросы производства и экономики. Анализ травматизма и аварийности, начиная с 1970 года, изучение опыта работы передовых бригад и участков позволили нам взять

Двухлетний опыт работы в соответствии с требованиями принятой системы дал положительные результаты. Из года в год снижается производственный травматизм. Коэффициент тяжести также уменьшился.

В современных условиях первоочередное значение приобретает воспитательная работа с людьми. Для реализации поставленных задач ее необходимо вести комплексно.

В объединении проводятся личные беседы с работниками, допустившими нарушения правил безопасности и инструкций. Нарушителей обсуждают на собраниях коллективов бригад, смен, участков, на заседаниях участковых комитетов профсоюза. Наиболее характерные случаи нарушений выносятся на обсуждение совета профилактики по технике безопасности, возглавляемого директором объединения В. П. Рябцевым. Эффективную помощь в проводимой работе оказывают горнотехнические инспекторы РГТИ. Сейчас делаются первые шаги по совместному планированию работ горнотехнической инспекции и объединения по вопросам контроля и реализации мероприятий по технике безопасности и промышленной санитарии.

Внедрены на участках лесовозы — тягачи для механизированной доставки лесоматериалов в камеры-лавы. Внедрен в производство буровой станок, который получил хорошие отзывы горнорабочих очистного забоя. Пока работает только один такой агрегат, но с получением этих машин на каждом участке будет полностью решен вопрос с механизацией процесса бурения. Машина исключает вредное воздействие вибрации на бурильщика, полностью решает вопрос пылеподавления.

на вооружение все лучшее, что накоплено на предприятиях объединения «Ленинградсланец» и других объединений отрасли, и на этой основе в 1976 году разработать «Методические указания по системе плановой профилактической работы по охране труда и технике безопасности на шахтах объединения», согласованные с партийным комитетом и теркомом профсоюза.

нова, И. Я. Яковлева, А. А. Гаврилова.

Однако достаточно высоким остается еще уровень производственного травматизма, а на ряде предприятий — шахта «Ленинградская», ремонтно-механический завод — допущен рост количества травм. Во многом отстает в объединении работа с руководителями первичных производственных звеньев — с мастерами. Недостаточно ведется работа по улучшению условий труда женщин. Серьезные упущения имеются в подготовке новых рабочих.

Это ставит перед коллективом объединения ряд задач. Для решения их намечено разработать новый комплексный план по улучшению условий охраны труда и санитарно-оздоровительных мероприятий на 1981—1986 годы, осуществить разработанные мероприятия по превращению шахты «Ленинградская» в показательную по противопожарной защите, а шахты № 3 — по культуре производства, начать курсовое изучение стандартов безопасности и приступить в будущей пятилетке к разработке стандартов на процессы или операции, продолжить совершенствование средств наглядной агитации и промышленной эстетики.

Задачи в области повышения безопасности труда на шахтах стоят серьезные. Опыт многих коллективов показывает, что в объединении есть возможности для дальнейшего снижения травматизма и аварийности. Мы обязаны это сделать и на такой основе обеспечить выполнение плана и социалистических обязательств 1979 года и пятилетки в целом.

Г. ФРАЙМАН,
главный инженер объединения «Ленинградсланец».

На июльском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС много говорилось об увеличении производства продуктов животноводства. Одним из резервов этого увеличения является выращивание кроликов в личных хозяйствах колхозников, рабочих и служащих. Ведь кролиководство — одна из наиболее «скороспелых» отраслей животноводства. Кроме того, мясо кролика нежное, хорошо усваивается организмом. По калорийности стоит выше мяса курицы, а также жирной телятины и баранины. Как диетический продукт используется для питания больных. Кроме того, кролик — это еще и шкурки.

В нашем районе разведением кроликов занимаются в 427 хозяйствах, а в обществе кролиководов — любителей состоят только 160 человек. Нам бы хотелось увеличить это число, ведь членам общества предоставлены все условия для содержания кроликов. Во-первых, горисполком выделил для общества 44 гектара сенокосных угодий. С весны и до поздней осени кролики обеспечены самым главным для них кормом — зеленой травой. Кроме того, члены общества обеспечивают комбикормами, ежекварталь-

Животноводство; поиск, резервы, проблемы

ВАЖНОЕ ДЕЛО

но для них выделяется зерно. Так, в четвертом квартале нынешнего года будет завезено 10 тонн овса.

Немаловажен и такой факт: ежегодно для кролиководов из различных зверосовхозов завозят племенных кроликов. Нынче из московского зверосовхоза «Родники» были завезены кролики породы «советская шиншилла».

Для обмена опытом общество ежегодно организует выставки кроликов. Такие выставки являются своеобразной учебной для кролиководов-любителей. Среди лучших кролиководов нашего общества В. К. Намочилин, И. А. Козлов, А. Д. Петрова, И. И. Ходуню и другие.

Для членов общества мы проводим беседы, лекции, где рассказываем о правильном содержании кроликов, их питании, о том, как снимать шкурки, чтобы не испортить их.

Приведу лишь несколько цифр практической деятельности кролиководов города и района за три квартала ны-

нешнего года: они сдали 4.735 кроличьих шкурок и 101 килограмм мяса. Но надо сказать, что с планом мы не справились, и причин тут несколько. Во-первых, на наших приемных пунктах еще плохо организована закупка кроличьих шкурок, никто всерьез этим делом не занимается. Во-вторых, не принимают живых кроликов для забоя. А это приводит к тому, что многие стараются сбыть кроликов за пределами района. Отсюда и невыполнение плановых показателей.

Думаю, дела улучшились бы, если бы увеличилось число членов общества кролиководов-любителей, разведение кроликов велось бы планомерно и грамотно, ведь все условия для этого есть. Надеюсь, что в скором будущем наше общество пополнится новыми людьми. И мы внесем свой вклад в увеличение производства продуктов животноводства.

А. СОО,
председатель районного совета кролиководов.



ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Читатель газеты В. Николаев написал в редакцию о том, что буфетчица столовой № 1 райсельхозтехники Л. М. Никандрова допускает обчеты покупателей, груба с ними.

Как сообщила в ответе на письмо председатель правления райпо В. П. Воробьева, при проверке факты, указанные автором, подтвердились. Буфетчица Л. М. Никандрова отстранена от работы.

СПРАШИВАЛИ? — ОТВЕЧАЕМ.

Проезжая часть моста через реку Плюсу требует ремонта, но его почему-то не делают. Что за причина и когда будет ремонт? (Из письма А. Мельникова).

Ремонт проезжей части моста через Плюсу задерживается из-за отсутствия нефтебитума для производства асфальтобетонной смеси. Работы будут сделаны в 1980 году при поступлении вышеуказанного материала.

А. ПАВЛОВ,
председатель исполкома горсовета народных депутатов.

ПЕРВЫЙ вопрос, который я задал актерам народного театра, участникам нашей театральной студии после спектакля «Ночь после выпуска», был: «Что самое главное в этом спектакле? О чем он?». И получил ответ: «Доброта. О доброте».

Итак, спектакль начинается с высокой драматичной ноты. На выпускном вечере в школе, когда лучшей ученице, бывшей десятикласснице Юлечке Студенцевой предоставляется слово для того, чтобы она поблагодарила школу и учителей, она вдруг говорит о том, что ей страшно, что перед нею сто дорог, и она не знает по какой идти, она не подготовлена к жизни...

Остро, неожиданно, смело. А справедливо ли? Об этом потом.

Наступает ночь, ночь после выпуска, когда школа должна осмыслить заявление выпускницы, проанализировать свою работу, когда ученики должны разобраться в себе: готовы ли они к жизни? Не буду пересказывать содержание спектакля, я лишь поделюсь мыслями, которые он вызвал. Спорят, конфликтуют между собой учителя. Очень по-разному отнеслись они к заявлению своей ученицы. И вот в этом конфликте звучит резкая правда, бескомпромиссная, жестокая критика в адрес старой учительницы, преподавательницы литературы Зои Владимировны. Скажу откровенно, поначалу я даже жестоко простил Ольге Олеговне, завучу, которая обрушила правду на голову совершенно растерявшейся Зои Владимировны: «Ах, как плохо у нас в школе с преподаванием литературы! Так давно ушла в прошлое дискуссия в «Литературной газете» о преподавании литературы! Поговорили, пошутили, ответили душу, кто-то поставил где-то

еще одну галочку и... вернулись к прежнему. И опять по старому шаблону, по старой программе и по старым методам, которые едва ли могут способствовать развитию любви к литературе, чаще притупляют к ней интерес и еще чаще убивают его».

...В антракте мы собрались с ребятами и решили преподнести после спектакля букет цветов ак-

УРОКИ СПЕКТАКЛЯ

О ПОСТАНОВКЕ МОЛОДОГО ТЕАТРА «НОЧЬ ПОСЛЕ ВЫПУСКА», НЕ СТОЛЬ ДАВНО ПОКАЗАННОЙ В СЛАНЦАХ

Молодая учительница Нина Семеновна очень верила в Юлечку, любила ее, так хотелось ей, чтобы ее ученица состоялась как человек. Нина Семеновна ищет таких среди своих учеников, далеко не безразличны они ей, но вот целая стайка выпускников прошла мимо, и никто ее не заметил, не поздоровались... И новая проблема, и новые вопросы.

А что же в это время ученики? Они пошли гулять на всю ночь. Эта ночь и явилась для них очень важным уроком жизни, которого за десять лет учебы в школе не было ни разу. Здесь тоже бушевали страсти, заставляющие нас думать о том же — о правде, бескомпромиссности. Ребята делили все на черное и белое. Когда одноклассники стали говорить друг о друге правду, что они думают друг о друге, выяснилось, что правда эта очень болезненна, горька. Она прозвучала впервые. И один из героев спектакля, сломанный и оз-

БРАКОНЬЕРЫ НАКАЗАНЫ



Через территорию Сланцевского района протекают реки Плюсса и Нарва, к ней примыкает часть Псковско-Чудского водоема — одного из крупнейших и уникальных озер страны. В этих водоемах обитают многочисленные виды рыб, в том числе и ценных. В реке Нарве водятся щука, окунь, голавль, хариус, которые доставляют немало удовольствия рыболовам-любителям.

Однако, к сожалению, и в нашем районе есть люди, варварски обращающиеся с рыбным царством водоемов. Об этом говорят и данные инспекции рыболовного надзора, и материалы народного суда.

За последнее время в Сланцевский городской народный суд участились случаи жалоб граждан на действия инспекций рыболовного надзора. Обоснованы ли они?

Зимой прошлого года на льду Чудского озера был задержан гражданин Н., имевший при себе запрещенную для ловли налим снасть, так называемую «дыряву». Нарушитель пояснил, что он не занимался браконьерской ловлей налима и лишь случайно нашел снасть на льду и решил использовать ее в хозяйстве.

Статья 6 правил рыболовства в Псковско-Чудском бассейне говорит о том, что нахождение лиц на водоемах или в непосредственной близости от них с запрещенными орудиями лова приравнивается к браконьерству. Гражданин Н. был подвергнут денежному штрафу. Его жалоба об отмене постановления рыболовной инспекции оставлена судом без удовлетворения.

Летом этого года на реке Плюссе был задержан гражданин К., в лодке которого были обнаружены сети. К. пояснил, что, проезжая по реке, зацепил тройником блесны за чьи-то сети и, движимый благо-

родными побуждениями вытащить их и сдать органам рыбоохраны, положил сети в свою лодку.

В соответствии с инструкцией для должностных лиц рыбоохраны право изъятия незаконных орудий лова принадлежит государственному и общественному рыболовному инспекторам, совместно с представителем власти с составлением соответствующих актов. Гр-ну К., желавшему выполнить свой гражданский долг, необходимо было сообщить о наличии в реке сетей ближайшему рыболовному инспектору или егерю охотхозяйства. Поэтому постановлением рыбоинспекции К. обоснованно был подвергнут штрафу с изъятием незаконных орудий лова.

Мало кто из рыболовов-любителей знает, что правилами рыболовства запрещен любительский лов маломерной рыбы. Удивлен был и гр-н П., у которого Нарвской инспекцией рыбоохраны были изъяты 10 щук длиной менее 30 сантиметров, пойманных им на спиннинг. Итог «успешной» рыбалки — штраф в сумме 25 рублей и в возмещение ущерба по 5 рублей за каждый маломерный экземпляр. Народный суд, рассмотрев жалобу П., оставил денежный штраф в силе, снизив сумму возмещения ущерба до 30 рублей, так как маломерная рыба была выловлена П. на территории Сланцевского района, где такса за каждую маломерную щуку составляет 3 рубля (в отличие от Эстонской ССР, где она выше).

Охрана рыбных богатств нашей страны — не только дело административных органов, но и широкой общественности. В городе и районе действует целый отряд общественных инспекторов рыбоохраны, которые в свободное от работы время несут охрану природных угодий от браконьеров. Среди них следует отметить работника сланцевской перерабатывающей завода «Сланцы» Д. В. Феоктистова, который задержал немало браконьеров, изъял за время своей работы целую коллекцию запрещенных орудий лова.

Человеку необходимо помнить, что он имеет огромное влияние на природу и от его отношения к ней во многом зависит ее будущее.

Н. КУЗНЕЦОВ,
народный судья.

лобленный этой правдой, уже готов на что-то непоправимое, отчаянное. К счастью, все заканчивается хорошо, побеждает человечность, доброта, которая заложена в человеке.

Спектакль остро ставит вопросы, а решать, раздумывать, спорить, делать выводы предоставляет право нам, зрителям. И мы спорим, пытаемся ответить на поставленные вопросы. Может быть, дело в том, что не слишком волнуют еще себя воспитатели, родители, наставники этими трудными вопросами? И обходят их до поры до времени? А, может быть, надо с детства приучать к правде, чтобы не оказалась она потом такой страшной? О многом говорит спектакль, в том числе и о школьном коллективе, который может лопнуть как мыльный пузырь, если на него подул ветерок истины.

Очень хороший, серьезный спектакль поставлен труппой Молодого театра. Несколько слов о нем. Ему всего четыре года. Небольшую его труппу составляют 17 человек. У театра отличный репертуар. Скоро выйдет спектакль «Физики», который они тоже хотят показать сланцевчанам. Хочется очень хорошие слова благодарности за вдохновенную работу сказать всем актерам, занятым в спектакле, режиссеру Н. Лившицу за отличную режиссерскую работу.

А как быть с цветами, которые предназначались Ольге Олеговне? Эти цветы мы преподнесли коллективу Молодого театра. Спектакль стал своего рода уроком для молодых актеров нашего народного театра.

Ю. САЗОНОВ,
режиссер народного театра
Дворца культуры завода
«Сланцы».

ИЗ ЗАЛА СУДА

ЭТОГО МОГЛО НЕ БЫТЬ

Недавно Сланцевский городской народный суд рассмотрел дело по обвинению В. Н. Коркина в совершении им в состоянии алкогольного опьянения хулиганских действий, повлекших за собой легкие телесные повреждения двух женщин.

Правонарушителю Коркину сейчас 43 года, он не новичок на скамье подсудимых, так как десяток лет тому назад уже привлекался к судебной ответственности. Не первый год он болтался без дела по улицам деревни Поречье или в поисках спиртного, или после выпивки в состоянии пьяного куража, когда встреча с ним бывала нежелательной. В Поречье его знали все — он завоевал прочную славу беспокойного человека, пьяницы и бездельника, не поддающегося исправлению. Свою сожигательницу Нину Г. он терроризировал систематически, и она его опасалась не на шутку.

30 июля Коркин явился домой часов в восемь вечера в обычном для него пьяном состоянии. Встреча с Ниной Г. закончилась для нее плохо — она была грубо обругана и беспощадно избита. При этом присутствовал 30-летний тракторист совхоза «Осьминский» В. П. Захаров. Нина Г. просила его о помощи, но этот физически сильный человек предпочел не ввязываться в скандал и ушел. Неизвестно, чем бы кончилось избиение, если бы за Нину Г. не вступилась ее подруга Лидия К. Хулиган несколько позже встретил Лидию К. и жестоко избил ее.

Позади и следствие, и суд. Преступник на два года и шесть месяцев изолирован от общества, ему назначено принудительное лечение от алкоголизма. Остается поговорить о человеке, оставшемся равнодушным к призыву женщины о помощи. Он не выполнил долг советского гражданина защищать слабых, бороться со злом, никогда не проходить мимо нарушения закона. Он остался равнодушным к чужому горю, допустил, чтобы сойти разворачивались в преступном плане. Если бы Захаров вступился, преступление не было бы совершено. И этот человек несет всю полноту моральной ответственности за случившееся.

В. ФЕДОСОВ,
помощник прокурора.

СЛУЖБА АРХИВА

Для сотрудников Ленинградского областного государственного архива в г. Выборге (188900, г. Выборг Ленинградской обл., ул. Штурма, д. № 1) одной из главных и очень ответственных задач является исполнение запросов граждан социально-правового характера.

Каждый день почта приносит в архив десятки писем, а с ними — просьбы подтвердить трудовой стаж, год рождения, права на домовладение, выдать копию решения исполкома по тому или иному вопросу и др.

В нашем архиве хранятся документы Государственного архивного фонда СССР, образовавшегося в процессе деятельности окружных (1927—1930), районных (с 1927 г.), городских (с 1917 г.), сельских (с 1918 г.) органов государственной власти Ленинградской области; органов управления промышленной, сельскохозяйственной, транспортной, потребительской, жилищной кооперации и подведомственной сети учреждений и предприятий Ленинграда и области (с 1917 г.); органов юстиции, суда и прокуратуры Ленинграда и области (с 1918 г.); органов социального обеспечения и подведомственной сети учреждений и предприятий Ленинграда и области (с 1918 г.); органов государственного страхования и сети подведомственных учреждений Ленинграда и области (с 1918 г.); органов заготовок, торговли и общественного питания, снабжения и сбыта и сети подведомственных учреждений Ленинграда и области (с 1917 г.); избирательных комиссий по выборам в Верховные Советы СССР и РСФСР, местные Советы, счетных комиссий по выборам в народные суды Ленинграда и области; сельскохозяйственных трестов и сети подведомственных предприятий на территории Ленинградской области.

Исходя из состава документов, у нас в архиве можно получить сведения о работе граждан в колхозах, совхозах и сельских Советах Ленинградской области, в промышленной и потребительской

кооперации Ленинграда и области, о домовладении лиц, проживающих в сельской местности; уточнить год рождения и состав семьи. Если ваше бракоразводное дело слушалось в Ленинградском городском и областных судах, то за копией свидетельства о разводе следует обращаться в наш архив.

Для того, чтобы получить в архиве интересующую вас справку, надо написать заявление, в котором четко изложить суть запроса. В заявлении необходимо указать фамилию, имя, отчество; все изменения фамилии, если они были; точное название учреждения, предприятия, колхоза или совхоза, в котором вы работали, его местонахождение (для колхоза или совхоза — название деревни, сельского Совета, района); годы работы (а если возможно, точные даты приема и увольнения с работы); ваш домашний адрес. Заявление должно быть написано темными чернилами, разборчивым почерком.

Не забывайте: от точности вашего заявления зависит правильность и срок ответа.

Отделам кадров предприятий, организаций и гражданам следует знать, что документы о трудовой деятельности хранятся в течение 40 лет на местах, а затем передаются в государственные или объединенные междуведомственные архивы. Поэтому для подтверждения трудового стажа после 1939 года надо обращаться в архив действующего учреждения, а в случае ликвидации его — в архив вышестоящей организации.

Если по каким-то причинам документы не сохранились, справки о несохранности документов для подтверждения стажа работы свидетельскими показаниями вам выдаст учреждение, в котором вы работали, или учреждение-правопреемник.

С. ОСОКИНА,
зав. отделом научного использования и публикации документов Леноблгосархива в г. Выборге.

**Николаю Ивановичу
ВАРЛАМОВУ**
Сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, трудовых успехов, большого личного счастья.
Коллектив участка ЭМЦ шахты № 3.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 23 НОЯБРЯ
8.00 — «Время». Информационная программа. 9.05 — «Адреса молодых». 9.40 — «Вчера, сегодня и всегда». Фильм. 11.05 — Фантазия на темы песен И. Дунаевского. 14.30 — Новости. 14.50 — Документальный фильм. 15.50 — «Горизонт». 16.50 — «Омск театральный». Спектакль. 17.55 — «В гостях у И. Д. Папанова». 18.30 — «В каждом рисунке — солнце». 19.00 — Концерт артистов балета. 19.35 — «Что случилось?». «Командировка в ваш дом». 20.10 — «Тебе, о Родина, сложил я песню ту!» Романы и песни. 21.00 — «Время». 21.35 — «Споемте, друзья!».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 23 НОЯБРЯ
8.15 — «О буром медведе». Научно-популярный фильм. 8.40 — «М. Ю. Лермонтов — художник». 9.40 — «Музыкальные инструменты». Рояль. 10.10 — Английский язык. 10.40, 11.40 — География. 8-й кл. 11.10 — «АВВГДейка». 12.10 — Студентам-заочникам. Высшая математика. I курс. 13.25 — Основы марксистско-ленинской этики. 14.15, 17.30 — Слушателям подготовительных отделений. Физика. 14.45 — «Экран-врачу». 15.45 — «Страницы истории»: «Живи и помни...» 16.30 — «Гур-Эмир». Научно-популярный фильм. 16.40 — Экран учебно. Природоведение. 2-й класс. 17.00 — Музыка. 7-й кл. 18.00 — Немецкий язык. Технические тексты. 18.15 — «Гражданин и закон». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Операция «Трест». Художественный фильм. 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Музыкальные открытки». 21.50 — Новости. 22.00 — «Операция «Трест». Художественный фильм. 4-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 23 НОЯБРЯ
9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Математика. 9.30 — Художественный фильм. «Все не так просто». 10.35 — «За и против». 14.25 — Новости. Программа передач. 15.50 — «Горизонт» (из Ленинграда). 16.50 — «Чимбулак». 17.00 — «Телешкола». Математика (повторение). 17.25 — «Пропагандистам». 17.40 — «Полезна всем шоферам». Документальный фильм. 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.00 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.15 — «На комбинате «Вийснурк». 19.00 — «Дорога легла через Тарту». 19.25 — «Читая книгу природы». 19.55 — Для детей телеспектакль «Заколдованный камень». 20.30 — «Актуальная камера». 21.40 — Театральный вечер. Ж. Оффенбах. «Перикола». Спектакль ГАТ «Ванемуйне» (повторение). В перерыве — объявления и реклама. 23.40 — Новости.

Кино

***ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 22 ноября — «Брат-сирота». Начало в 19, 21 час. Для детей. «Снегурочка». Начало в 15 часов 20 минут.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 22 ноября — «Блэф». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 15 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 22 ноября — «Суета сует». Начало в 11, 13.50, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. «Соленый пёс». Начало в 15 часов 30 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 22 ноября — «Поговорим, брат». (Две серии). Начало в 17.30, 20 часов. Для детей. «Эти бесстрашные ребята на гоночных автомобилях». Начало в 16 часов.

ЗАРУБЕЖНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ПО УЛИЦАМ ХОДИЛА...

Да, так оно и было на самом деле. По улице города Кнотто спокойно прогуливался крокодил. Шедшая по своим делам домохозяйка столкнулась с ним, что называется, нос к носу. Она оказалась, однако, не робкого десятка и смогла после этого добежать до полицейского участка. Медленно шествующая рептилия ушла недалеко, и ее удалось водворить на место в клетку с помощью подоспевшего хозяина.

А вот недавно японские газеты сообщили о бегстве двух бенгальских тигров из зверинца при храме Дзиннади в соседней со столицей префектуре Тиба. Храм держал несколько зверей в маленьком зоологическом саду для привлечения туристов. Жители района встревожены бегством хищников, мобилизована полиция, создан отряд добровольцев-охотников, населению строго запрещено выходить на улицу.

Одного тигра, правда, вскоре пристрелили охотники, а второй пока ходит на свободе, несмотря на то, что в организованной властями облаве участвовали 2.700 человек.

В редакции газет, в правительственные учреждения поступает много писем и звонков с требованием запретить содержание хищников в домашних условиях, принять специальные законы. Пока же на этот счет есть только одно правительственное постановление, принятое несколько лет назад, и то оно перекладывает решение всех вопросов по содержанию

хищников на усмотрение органов местного самоуправления. Никак не регулируется и ввоз хищных животных из-за границы.

А тут еще пришедшая в последнее время в Японию мода держать у себя дома диких зверей, а по вечерам прогуливаться с ними по улицам. По данным полицейского управления, у частных лиц находится полторы тысячи львов, тигров, леопардов, медведей, питонов, крокодилов и всякой другой опасной живности. Общение с ними, увы, приводит порой к трагическим последствиям. Например, в марте прошлого года в префектуре Саитама насмерть загрыз своего хозяина домашний лев. В целом же за истекшие полтора года погибло и получило ранения от «домашних» хищников свыше ста человек...

Случай с бенгальскими тиграми вынудил наконец правительство издать экстренную инструкцию: всем местным органам самоуправления немедленно принять меры безопасности в отношении диких животных, а также проверить, насколько прочны заборы в зверинцах на случай землетрясений и других стихийных бедствий.

Этим пока и ограничились.

Акира КУДО,
японский журналист. (АПН)

Токио.

**И. о. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.**

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., Никандрова А. М., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления** принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Корректоры Ершова Г. В., Бегунова Е. К. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.430. Заказ 3589

**УМ-332
ТРЕСТА № 70**
объявляет
прием на курсы по подготовке машинистов компрессорных станций с 26 ноября 1979 года. Срок обучения три месяца, зарплата в период обучения 80 рублей в месяц.
Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 13.
2—1

ХЛЕБОКОМБИНАТУ
требуются
РАБОЧИЕ (женщины) в цех, ЭЛЕКТРИК, ГРУЗЧИКИ готовой продукции,
СЛЕСАРИ.
2—1

**СТРОИТЕЛЬНОМУ
УПРАВЛЕНИЮ № 322**
требуются
на временную работу
КАССИР.
За справками обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 7.
4—4

**СЛАНЦЕВСКИЙ
ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ ОСВОДА**
производит прием
на курсы судоводителей-любителей.
Начало занятий с 1 декабря 1979 года.
3—2

**ИНСПЕКЦИИ
ГОССТРАХА**
требуются
на постоянную работу
СТРАХОВЫЕ АГЕНТЫ.
3—3

**СЛАНЦЕВСКАЯ
ПМК-15**
объявляет
прием на краткосрочные курсы по подготовке **ТРАКТОРИСТОВ-МАШИНИСТОВ, ТРАКТОРИСТОВ** на трактор К-701 и многоковшовые экскаваторы.
Занятия будут проводиться в ССПТУ г. Луга и п. Мельниково с 1 декабря 1979 года. Стипендия 75 рублей в месяц.
За справками обращаться в отдел кадров ПМК-15. Телефон 2-29-56.
3—2

**СЛАНЦЕВСКОЙ
ДИРЕКЦИИ
КИНОСЕТИ**
требуются
на постоянную работу
ЭКОНОМИСТ.
Обращаться в кинотеатр «Труд» к дирекции. Телефон 4-14-05.
2—2

**ЗАВОДУ РЕМОНТА
РАДИОТЕЛЕВИЗИОННОЙ
АППАРАТУРЫ**
требуются
ПРИЕМЩИЦА заказов, **ТОВАРОВЕД, ЗАВ. СКЛАДОМ** радиодеталей, **РАДИОМЕХАНИКИ, РАДИОМОНТЕРЫ.**
Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Жуковского, дом № 9. Телефон 4-15-14.
3—3

**ПРОИЗВОДСТВУ
МАЙОЛИКОВЫХ
ИЗДЕЛИЙ**
срочно требуются
СЛЕСАРИ.
3—2

**РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ
ЗАВОД**
ПРИГЛАШАЕТ
на работу
СЛЕСАРЕЙ по ремонту металлорежущих станков, **СЛЕСАРЕЙ, ТОКАРЕЙ, ФРЕЗЕРОВЩИКОВ.**
5—5

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ
РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ
УПРАВЛЕНИЮ
СПЗ «СЛАНЦЫ»**
требуются
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, СЛЕСАРИ по ремонту оборудования, **СЛЕСАРИ - МОНТАЖНИКИ, ОГНЕУПОРЩИКИ, ЖЕСТЯНЩИКИ.**
Обращаться по адресу: улица Заводская, отдел кадров СРСУ СПЗ «Сланцы».
5—2

**СЛАНЦЕВСКОЙ
ШКОЛЕ № 10**
срочно требуются
ВРАЧ, МЕДСЕСТРА, ЭЛЕКТРИК, ДЕЖУРНЫЕ, РАБОЧИЕ КУХНИ, УБОРЩИЦЫ.
Обращаться по адресу: Большие Поля, школа № 10.
2—2

24 ноября 1979 года на центральной усадьбе совхоза в дер. Старополье Сланцевское райпо
ПРОВОДИТ
распродажу обуви отечественного производства, шерстяных и шелковых тканей, товаров по сниженным ценам.
Правление.
2—1

**СЛАНЦЕВСКОМУ
ГОРОДСКОМУ
ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ
УПРАВЛЕНИЮ
БЫТОВОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ**
срочно требуются
ШТУКАТУРЫ-МАЛЯРЫ по ремонту квартир, **СТОЛЯРЫ** по ремонту мебели.
Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, дом № 53, отдел кадров.
3—3

**ОБЩЕТЕХНИЧЕСКИЙ
ФАКУЛЬТЕТ
ЛЕНИНГРАДСКОГО
ГОРНОГО
ИНСТИТУТА**
снимает
комнаты и части комнат для слушателей дневного подготовительного отделения (рабфака). Плата по договоренности.
Обращаться в деканат факультета: ул. Ломоносова, дом № 12. Телефоны 4-19-16, 4-14-01 с 8 до 13 часов и с 18.30 до 20 часов.
5—5